

ЂУПРИЈА - Премијер Александар Вучић изјавио је данас да је од почетка протеста Иницијативе не (да)вимо Београд јасно да они не протестују због рушења три бараке, већ због рушења њега, али да му није јасно што то од почетка нису тако рекли.



Вучић је тако одговорио на питање новинара како коментарише присуство личности из невладиних организација и цивилног сектора, попут Соње Бисерко, Саше Гајина и Борке Павићевић, на протесту Иницијативе, јуне у Београду.

"Нека они раде свој посао, ми ћемо свој, нека они руше, ми ћемо да градимо", рекао је премијер и поновио да су протести, па и овај, демократски и легитимни, само је требало да од почетка кажу шта је прави разлог демонстрација.

Иронично је приметио да је фасциниран њиховом снагом и "предложио" да они који финансирају активности Иницијативе уложе три или шет пута толико у неке пројекте, од којих ћемо, рекао је, боље да живимо.

"Кад ми нађете месну заједницу у којој нећу моћи да скупим више људи него они што скупе са свих страна, одмах ме смените", закључио је Вучић.

## **"Мир и стабилност најважнији у региону"**

Премијер је поновио данас да само одговорна и озбиљна политика у региону доноси бољитак за све грађане.

Одговарајући на питање колико ће референдум у Мађарској, избори у Црној Гори, као и ситуација у БиХ, утицати на односе у региону, Вучић је рекао да је за Србију најважније да све протекне у миру и да се сачува стабилност.

Кад је реч о референдуму у Мађарској, Вучић је поменуо да ће министар спољних послова Ивица Дачић у недељу увече, после гласања, отићи у Мађарску и састати са министром Петром Сијартом.

"Ускоро ћу се и ја видети са премијером Мађарске Виктором Орбаном. Имамо добре односе са Мађарском и то се неће кварити", рекао је Вучић.

Исто тако, додао је да је за нас важно да избори у Црној Гори протекну у миру и да се сачува стабилност, као и у БиХ.

"Данас у Ћуприји могли сте да видите колико озбиљна и одговорна политика Србије даје резулете", рекао је Вучић и додао да ће раст ове године бити готово три одсто, а да идуће године рачуна да то буде и четири.

## **Вучић: Србија зарађује више него што троши**

ЋУПРИЈА - Премијер Александар Вучић најавио је данас повећање плата и пензија и истакао да ће Србија и после септембра имати суфицит у буџету, те да јавни дуг не расте.

